

倡导廉洁自律 强化阳光执法

呼铁中院聘任一批廉政监督员和监察员

本报讯(记者 梁瑞虹 通讯员 卢进林)8月9日,呼和浩特铁路运输中级法院举行了聘任特邀廉政监督员和兼职廉政监察员大会,呼铁中院党组书记、院长李生忱为10位特邀廉政监督员和12位兼职廉政监察员颁发了聘书。

呼铁中院此次聘任的10位廉政监督员,分别来自新闻、学校、企业、政协等单位,具有广泛的社会代表性。呼铁中院党组聘任特邀廉政监督员和兼职廉政监察员,是落实中央关于全面从严治党、进一步加强党风廉政建设和反腐败工作要求的一项重要举措,是适应法院廉政建设新形势新任务的必然要求,旨在把法院审判执行工作作风、纪律建设置于人民群众和广大干警的监督之下,促进全体干警做到廉洁自律,严格执法,秉公办案,从而提高审判质量,改进司法作风,提升法院形象和司法公信力。

廉政监督员代表冯勇在发言中表示,廉政监督员一定会发挥好监督员、协调员和宣传员的“三员作用”,为预防腐败、提升法院形象和司法公信力做出自己应有的贡献。



李生忱为廉政监督员和监察员颁发聘书。

实行对调检查 提升执法水平

鄂尔多斯讯 为适应食品药品监管综合执法的新形势、新要求,全面提升全市食品药品执法人员的能力素质,近日,由鄂尔多斯市食品药品监管综合执法局和各旗区市场监管综合执法局人员组成对调执法检查组,对全市九个旗区食品药品企业进行了一次对调执法检查。

据了解,此次检查通过“双随机”的形式,在被检查的旗区随机抽取食品生产企业、食品批发企业、大型餐饮企业、药品生产企业(制剂室)、药品批发企业(连锁总部)、单体药店、医疗器械专营店、化妆品专营店各一家进行检查。本次共检查食品药品企业70余家,初步发现案件线索10余件。

通过组织这次对调执法检查,各级食品药品执法人员及时发现了工作中存在的问题和不足,通过以查促学,以查促干,在全市形成了各级执法部门互相配合、互相联系、互相监督的良好工作局面。(谷岩)

企业风采

推动乳业标准建设 引领乳业品质打造

8月13日,以“领创国际标准,共铸中国品质”为主题的中国消费品标准化论坛暨伊利国家级消费品标准化试点项目启动大会在北京举行。此次论坛由中国乳制品工业协会和伊利集团共同举办,工信部、农业农村部、国家卫健委、国家市场监督管理总局、国家标准委等国家机关和内蒙古自治区的有关领导出席了本次论坛,同时,杜邦、帝斯曼等伊利的产业链合作伙伴代表纷纷出席并见证项目启动。

据了解,消费品标准化试点项目评选工作由国家标准委发起,伊利成为行业内第一家也是唯一一家入选企业。作为稳居全球乳业第一阵营、蝉联亚洲乳业第一的乳品企业,伊利积累了丰富的标准制定成果和经验,诸多伊利标准早已上升为国内外行业通用标准,并成为乳业品质的代名词。

在会议现场,伊利集团执行总裁张剑秋说:“标准化是打造和推动中国品质革命的重要抓手,伊利作为龙头企业,做了一些探索和尝试,取得了一些经验,并总结出企业参与标准化工作的9字方针:建机制、定标准、促提升。”

在推进标准化的工作中,伊利通过建立标准机制,推动乳业标准建设;通过参与标准制定,规范中国乳业发展;通过促进标准提升,引领乳业品质打造。伊利建立了全球技术法规咨询及信息支持平台和伊利标准化管理平台,通过标准化建设,全面实现伊利集团的产品质量提升。在伊利大洋洲生产基地,当地的顶级供应商面对伊利的1000多项检验标准,也不禁“抱怨”:“这太严苛了。”据悉,伊利的检验标准和频次不但高于国家标准,也高于欧洲、美洲、大洋洲等很多国家的标准,正是这样的高标准铸造了伊利的高品质。

此外,伊利高效的质量管理经验保证了消费品标准化举措的有效实施。例如,检测规程中,在国际线的基础上,伊利提升了50%的标准,制定了企标线;在企标线的基础上,又提升了20%的标准,制定了内控线。企标线严于国标线,内控线严于企标线,进一步提升了企业自身食品安全的风险管控能力。通过不断推进质量管理体系的建设和完善,伊利实现了“生产自动化、管控数字化、管理智能化”。未来,伊利还会将消费品标准化经验进行推广应用,推动整个行业标准化工作的发展。

伊利在贯彻落实国家标准化建设方面积累了丰富的成果和经验,为消费品行业树立了榜样。对此,工信部消费品工业司司长高延敏表示,希望包括伊利集团在内的各行业龙头企业都能够担起重任,努力将中国标准打造为领先的世界标准,以此提振中国品质,提高中国品牌在世界的声誉。

伊利国家级消费品标准化试点项目的启动,不仅标志着伊利始终引领着行业的发展,代表了中国乳业标准的最强音,同时也表达了伊利将指引全产业链开启全面标准化建设新征程,引领中国消费品产业转型升级,助推中国企业领创国际标准。(郝理)



深入基层调研指导 助推工作提档升级

呼伦贝尔讯 近日,自治区司法厅党委委员、副厅长张德成率党建工作东部调研组一行,深入呼伦贝尔市开展调研工作。呼伦贝尔市司法局党组书记、局长王荣才,党组成员、副局长刘丽华陪同调研。

张德成一行在海拉尔区调研期间,考察了法治文化广场、社区矫正中心、区公证处、青少年法治教育与禁毒教育警示基地等场所,对海拉尔区司法局近几年秉承

创新务实、奋进开拓、争创一流的精神和通过不懈努力形成的司法行政工作亮点集群给予了充分肯定。

张德成在考察呼伦贝尔市戒毒所改扩建工程时提出要求:要统筹使用资金,保证工程质量,确保施工安全,争取在市政府要求的时限内投入使用。

在呼伦贝尔市律师行业党建工作汇报会上,张德成听取工作汇报后指出,呼

尔贝市律师行业党建工作开展得扎实有效,鑫隆律师事务所将党建工作与文化建设深度融合,互有促进有新意。呼伦贝尔市律师行业党组织要进一步夯实党建工作,始终牢记律师行业政治属性,将引领律师事业新高度作为律师行业党建工作总体目标,努力开创律师行业党建工作新局面。

(自治区司法厅供稿)

抓好“三强化”举措 推进标准化建设

卓资山讯 按照自治区司法厅开展司法所达标创建活动,乌兰察布市卓资县司法局将基层司法所标准化建设摆在突出位置,采取有力措施,以基层司法所的基础设施配置为抓手,全力推进基层司法所标准化建设再上新台阶。

一是强化硬件升级,充分发挥司法行政职能。为提升司法所硬件设施,进一步突显司法所办公作用,卓资县司法局积极推进卓资山、巴音锡勒、复兴一级司法所创建工作,精心设计司法所外观形象标识,完善硬件设施,较好地衬托了基层司法行政工作职能,更有利于基层司法工作的开展。

二是强化队伍建设,提高司法行政服务水平。该局不断配齐配强司法所人员队伍,下派司法专编人员充实到基层。目前,全局在编人员42人,下派司法所行政专编24人,其中8个直属司法所全部实现所长直派。所内均设有人民调解、社区矫正、安置帮教、普法宣传等一系列专项工作小组和队伍,司法所实行所长负责制,人员分工明确,任务到位,职责清晰,有效地提升了基层司法行政队伍的向心力和凝聚力。

三是强化履职能力,深度耕耘“责任田”。该局以标准化司法所建设为抓手,指导司法所做精做强主业,不断提升服

务基层、服务群众的能力和水平。扎紧人民调解三级工作网,完善矛盾纠纷排查、研判、调处和应急响应机制,在全县各乡镇、村(社区)设立调委会,并配置调解员。建成标准化基层公共法律服务站18个,为群众提供纠纷化解、法治宣传、法律咨询等“一站式”便民法律服务。同时依托居村委法律顾问制度,整合律师、调解员等资源优势,当好社区自治共治法治的推动者。在普法宣传工作上,依托“互联网+”方式,围绕法治宣传、青少年法治教育等工作,积极开展微信普法、法治讲座等活动,充分发挥司法行政服务效应。(自治区司法厅供稿)

中国银行携手万事达卡发行首张世界级名画艺术主题信用卡



本报讯(记者 杨乐 通讯员 毕琦)日前,中国银行与万事达卡携手推出长城万事达莫奈世界卡(以下简称“莫奈

卡”),该卡以“大师带你去看世界”为主题,是中国银行首张世界级名画艺术主题信用卡。

莫奈卡卡面设计为三幅莫奈经典名画,以博物馆权益为主要特色。作为中国银行首张世界级名画艺术主题信用卡,该卡提供了丰富的博物馆优惠和优先权益,如皇家安大略博物馆“早鸟票”优惠、罗马角斗场优先参观、凡尔赛未开放宫殿参观、叶卡捷琳娜宫、亚历山大宫和柏林达利博物馆私人参观体验等。同时,持卡人还可享受万事达环球赏计划的专属境外消费福利,包括全球六大旅行目的地知名商户最高达30%的返现优惠。

中国银行与万事达卡曾成功合作推出“中国银行世界之极卡”“万事达卡欧元钛金卡”、国内首张EMV多币种国际借记卡“长城国际借记卡”等一系列多元化金融产品。此次中国银行再度携手万事达卡共同推出首张世界级名画艺术主题信用卡,是双方在艺术与金融方面的融合探索,也是中行致力于更多满足不同人群个性化需求,不断创新自我、寻求跨界合作的全新尝试。



(郝理)